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ATA DE REUNIÃO

Ata da quingentésima  octogésima primeira reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, convocada na modalidade híbrida.

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, transmitido da sala de reuniões do Setor por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do
professor Marcos Wagner da Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros: Fernando Motta Correia, Vice-Diretor do Setor; Cesar Luiz Hernandes
Martarello, Representante técnico-administrativo;  Hilda Jaqueline Novaes Funaki, Representante técnico-administrativo;  Denise Fukumi Tsunoda, Coordenadora do Curso de
Graduação em Gestão da Informação; Flaviano Costa, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Contabilidade; Glauco Gomes de Menezes - Coordenador do Programa de
Pós-graduação em Gestão da Informação;  Ivan Colangelo Salomão, Chefe do Departamento de Economia;  José Eduardo Pécora Júnior, Coordenador do Programa de Pós-
graduação em Gestão de Organizações, Liderança e Gestão; José Marcelo Almeida Prado Cestari, Chefe do Departamento de Ciência e Gestão da Informação; José Roberto Frega,
Chefe do Departamento de Administração Geral e Aplicada; Luciano Marcio Scherer, Chefe do Departamento de Ciências Contábeis; Queila Regina Souza Matitz, Coordenadora
do Curso de Graduação em Administração; Sayuri Unoki de Azevedo, Vice-Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Contábeis; Walter Tadahiro Shima, Coordenador
do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas; Wellington da Silva Pereira, Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Econômicas. Havendo número legal, o
professor presidente deu início à reunião ao consultar o Conselho e não havendo informes, o Senhor Presidente consultou os presentes sobre pedidos de alterações na ordem da
pauta, e não havendo solicitações de alteração, passou-se a Ordem do Dia, em que propôs regime de urgência nos cinco pontos da presente pauta, que foi aprovado por
unanimidade, e  ficou assim constituída:  1) Processo 23075.022906/2022-21  – Apreciação de recurso impetrado pelo candidato Júlio César Ferreira, referente à inscrição no
concurso de Gestão de Operações. Nos termos do parecer do Conselheiro Luciano Márcio Scherer, o processo está devidamente instruído, considerando que o candidato não
atendeu o inciso F do Art. 9º da Resolução 66A/16 – CEPE, e, ao anexar apenas em seu e-mail de recurso o currículo de acordo com a Tabela de Pontuação da Resolução 70/16 –
CEPE, solicitando a consideração deste, o candidato não atende o § 2º do mesmo artigo. O Conselheiro é de parecer favorável à manutenção do indeferimento da inscrição do
candidato. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 043/2022-SA; 2) Processo nº 23075.027623/2022-75 - Apreciação de
recurso impetrado pelo candidato Luiz Pereira Pinheiro Junior, referente à inscrição no concurso de Gestão de Operações. Nos termos do parecer do Conselheiro Luciano Márcio
Scherer, o processo está devidamente instruído, considerando que o candidato  no ato de sua inscrição, não atendeu o inciso F do Art. 9º da Resolução 66A/16 – CEPE, e, ao
anexar apenas em seu e-mail de recurso o currículo de acordo com a Tabela de Pontuação da Resolução 70/16 – CEPE, solicitando a consideração deste, o candidato não atende o
§ 2º do mesmo artigo. O Conselheiro é de parecer favorável à manutenção do indeferimento da inscrição do candidato. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados
por unanimidade. RESOLUÇÃO 044/2022-SA; 3) Processo nº 23075.024894/2022-79 - Apreciação de recurso impetrado pelo candidato William Machado Emiliano, referente à
inscrição no concurso de Gestão de Operações. Nos termos do Conselheiro Luciano Márcio Scherer, o processo está devidamente instruído, considerando que o candidato  no ato
de sua inscrição apresentou um currículo gerado pela Plataforma Lattes e, diferentemente de outros 15 candidatos que compreenderam perfeitamente o item 4.2 do Edital 82/22 -
PROGEPE, no ato de sua inscrição o candidato não atendeu o inciso F do Art. 9º da Resolução 66A/16 – CEPE. O Conselheiro é de parecer favorável à manutenção do
indeferimento da inscrição do candidato. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO 045/2022-SA;  4)  Processo nº
23075.010873/2022-76 - Homologação da composição da banca julgadora do concurso público para magistério superior, na área de Contabilidade Geral, do Departamento de
Ciências Contábeis. Nos termos do parecer do  Conselheiro  José Marcelo Almeida Prado Cestari, o processo está devidamente instruído, sendo favorável à aprovação da
composição da banca julgadora que ficou composta pelos membros titulares Celso da Rosa Filho (DECONT/UFPR), Silvia Consoni (DECONT/UFPR), Eduado Angeli
(DEPECON/UFPR), Denise Fukumi Tsunoda (DECIGI/UFPR) e Kátia Regina Hopfer (UTFPR), e os membros suplentes Hugo Carcanholo Iasco Pereira (DEPECON/UFPR),
Adalto Acir Althaus Junior (DEPECON/UFPR), Larissa Naves de Deus Dornelas (DEPECON/UFPR), Flávio Ribeiro (UNICENTRO),e Angela Cristiane Santos Póvoa (PUC-
PR). O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 046/2022-SA; 5) Processo nº 23075.011997/2022-79  - Homologação da
composição da banca julgadora do concurso público para magistério superior, na área de Gestão de Operações, do Departamento de Administração Geral e Aplicada. Nos termos
do parecer do Conselheiro José Marcelo Almeida Prado Cestari, o processo está devidamente instruído, sendo favorável à aprovação da composição da banca julgadora que ficou
composta pelos membros titulares José Eduardo Pécora Junior (UFPR/DAGA), José Roberto Frega (UFPR/DAGA), Hugo Carcanholo Iasco-Pereira (UFPR/DEPECON), Nayane
Thais Krespi Musial (UFPR/PPGCONT), e Thiago Cavalcante Nascimento (UTFPR), e os  membros suplentes    Luciano Márcio Scherer (UFPR/DECONT),  Sayuri Unoki de
Azevedo (UFPR/DECONT), Roberto Cervi (UFPR/DAGA), José Felipe Araújo de Almeida (UFPR/PPGDE),    Luiz Celso Gomes Jr (UTFPR), e  Ângelo Marcio Oliveira
Sant’anna (UFBA).  O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO 047/2022-SA.  Nada mais havendo a tratar o Presidente
agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a reunião da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que
após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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